



## **По факту гибели жителя Алексеевки в результате пожара проводится проверка**

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту гибели жителя города Алексеевки в результате возгорания квартиры.

Около полуночи 18 ноября 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании квартиры в доме по улице Республиканской в Алексеевке. В экстренные оперативные службы обратились жители соседних квартир. После тушения пожара в одной из комнат квартиры обнаружено тело 52-летнего хозяина с признаками термического воздействия. В соседней комнате находилась его мать 1941 года рождения. С признаками отравления угарным газом она доставлена в больницу. По предварительным данным, причиной возгорания стала неосторожность при курении, выгорела комната, где находился погибший.

В настоящее время тело направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы, проводится дополнительный осмотр места происшествия, назначена пожарно-техническая экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 ноября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1516415>